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Νίκος Πορτοκάλογλου: «Σχολική εκδρομή» με φίλους στο Θέατρο Βράχων

  

  

Η δεκαετία του ‘60 είναι η δεκαετία των παιδικών μου χρόνων. Με σημάδεψε με τα πρώτα
χρώματα και τις μυρωδιές, με τις πρώτες μαγικές μουσικές της ζωής μου. Χατζιδάκις,
Τσιτσάνης, Σαββόπουλος, Beatles, Stones, Dylan και τόσοι άλλοι που μεγαλούργησαν εκείνα
τα χρόνια, άφησαν μέσα μου τα ίχνη τους για πάντα. Η μουσική διαδρομή μου μπορεί να
ξεκινά στη δεκαετία του ‘80 με τους Φατμέ και να συνεχίζεται με πολλές στροφές και
περιπέτειες μέχρι σήμερα, αλλά ο πρώτος σπόρος φυτεύτηκε τότε, που άκουγα ανέμελος
το ραδιόφωνο των γονιών μου η τους δίσκους του αδελφού μου. Πολύ πριν πιάσω κιθάρα
στα χέρια μου.

  

Τον χειμώνα που μας πέρασε μπήκα στη δική μου δεκαετία των 60 και αποφάσισα να το
γιορτάσω (η να το ξεχάσω) ξεκινώντας τη Σχολική Εκδρομή. Ένα οδοιπορικό με συναυλίες
σε όλη τη χώρα σε συνεργασία με τους μαθητές των Μουσικών Σχολείων. Επέστρεψα πίσω
στην πηγή, στην ηλικία του πρώτου έρωτα με τη μουσική. Και ήταν από τις πιο δυνατές και
συγκινητικές μουσικές συναντήσεις που έχω ζήσει.

  

Τώρα λοιπόν φτάνει η στιγμή για την Αθηναϊκή στάση της Σχολικής Εκδρομής μας
με μια μεγάλη συναυλία στο Θέατρο Βράχων του Βύρωνα στις 21/6. Την ημέρα του
Θερινού Ηλιοστασίου. Την μεγαλύτερη μέρα του χρόνου.

  

Συναυλία επετειακή και γιορταστική, άρα θα υπάρξουν και εκλεκτοί καλεσμένοι. Εκτός από
τους εκρηκτικούς Ευγενείς Αλήτες, θα έχουμε μαζί μας τις χορωδίες των Μουσικών
Σχολείων Πειραιά και Λάρισας
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, την παιδική και νεανική χορωδία Con Anima, αλλά και υπέροχους φίλους και συνεργάτες
όπως η Ελένη Τσαλιγοπούλου, ο Μάρκος Κούμαρης των Locomondo και η Νατάσσα
Μποφίλιου.

  

Αγαπημένοι μου συνταξιδιώτες σας περιμένω στους Βράχους την μεγαλύτερη μέρα του
χρόνου. Για να ζήσουμε την πιο φωτεινή νύχτα.

  

  

Μαζί…

  

  

  

Ελένη Τσαλιγοπούλου
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Μάρκος Κούμαρης των Locomondo

  

  

Νατάσσα Μποφίλιου

  

  

  

  

Χορωδιακό  Σύνολο MusicArte

  

 (Διεύθυνση συνόλου:  Τσιούκα Εύη)
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Οι Ευγενείς Αλήτες είναι:
Αγάπη Διαγγελάκη: φωνή, κρουστά, γιουκαλίλι, μεταλλόφωνο
Δημήτρης Καλονάρος: τύμπανα, φωνητικά, μπάσο
Γιώργος Κουρέλης: πλήκτρα, ακορντεόν, φωνητικά, τύμπανα
Ηλίας Λαμπρόπουλος: φωνή, βιολί, τρομπέτα, κλαρίνο, γκάιντα
Βύρων Τσουράπης: φωνή, μπάσο, μαντολίνο, κιθάρα
Άκης Πασχαλάκης: ηχοληψία
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